

仁“飞檐走壁”的夜行贼栽了

入夜，他们最“关心”谁家窗户没关

本报记者 傅伟 实习生 牛耘



1 崇山峻岭 练就好身手

2 爬楼入室 扫荡七层楼

3 自立门户 拉了俩徒弟

4 得手归来 宾馆内被抓

小柏(化名)，今年20来岁，老家在四川。

别看他身体瘦弱，却是个“武林高手”：两三米高的砖墙，别人难以翻越，对他来说小菜一

2009年，小柏跟随老乡一起来济“闯世界”。

结果，怕累又想赚大钱的他们心生歪念。

城里，一般的居民楼十多米高，可在见惯了高山险峰的小柏等人眼里，那不过是一座座不起眼的小山包，唯一的难度就是有

2010年2月至4月，近三个月的时间内，小柏等人就在济作案28起，盗窃现金数万元，还有笔记本电脑、手机、手表等。

“小区要选不靠主干道的封闭式的；翻墙进入后，要找偏僻的楼体；进屋后，只偷客厅……”

正当小柏带着俩“徒弟”四处练兵时，济南公安公交分局第四派出所的民警也没有闲着，根据群众举报和民警多方走访排查，他们锁定了这师徒三人。

16日凌晨，在天成路附近一

脚尖轻点，即跃上墙头……武侠小说中，飞檐走壁的轻功让人羡慕不已。而济南也来了这么三个“夜行贼”，自小在山区长大的他们练就不凡身手，可是没用在正道上。10月16日凌晨，济南公安公交分局第四派出所的民警将这一外地来济的三人入室盗窃团伙抓获。

碟；他甚至一口气能借助楼外的防盗网爬上居民楼顶层。

他是怎么练的？

小柏的老家地处山区，山峦高高低低，门前就是崎岖的山

点陡。

于是，小柏等人从小练就的攀山功夫就派上了用场。

白天踩点，凌晨行动，小柏

等人开始施展自己的本领。

“他们具有很强的攀爬能力。”济南公安公交分局第四派出所的民警介绍，小柏等人专门

疯狂作案28次没有失手的小柏积累了不少经验，尝到甜头的他决定甩开老乡，另立门户。

8月13日，小柏带着同为老乡的小鸟(化名)、小凤(化名)从老家来济。小鸟和小凤是一对情侣，也都二十来岁，他们是跟着

宾馆内，济南公安公交分局第四派出所的民警将三人抓获。他们刚刚从华龙路附近小区得手归来，民警当场缴获笔记本电脑一台、手机两部、手表一块、现金千余元。

“其实，防范他们很简单。”

路。于是，翻山越岭成了小柏每天的必修课；日积月累，他练就了身轻如燕的本领。

可是，小柏却没有把这用在正道上。

选择小区内偏僻楼体，找寻那些阳台窗户没有关严的住户，然后借助楼外的防盗网、雨搭等爬楼窗、入室行窃。

在建设路附近的一个小区行窃时，偷得兴起的小柏竟层层入室“扫荡”，从一楼逐层爬到了七楼。

师傅小柏来济南发财的。

来济三天不到，小柏就带着小鸟、小凤在省城小区内作案六起。

尽管小鸟、小凤攀爬功夫也不弱，但小柏主要让他们帮自己望风，毕竟两人“业务”还不熟练。

济南公安公交分局第四派出所的民警介绍，小柏等人攀爬能力虽强，但市民门窗关闭不严也给了他们可乘之机，“如果门窗上有防盗网或关严，他们也很难进去”。



公交卡被扣 抢夺方向盘

17日下午，一男子因持照片模糊的公交卡乘112路公交车，公交司机按规定将卡没收。男子为要回公交卡，竟抢司机手中的方向盘，造成公交车被迫停运半小时，车中的30余名乘客无奈下车。

司机贾师傅无奈之下拨打了110报警电话。民警赶来将男子请下了车。图为男子在与公交司机纠缠。

本报记者 姬生辉
(线索提供人 司先生)

“鸳鸯盗”烟台两次抢劫出租车

在济打工与女友吵架后，男子投案自首

本报96706热线消息(记者吴金彪 通讯员 郝鑫城)一对情侣在烟台市抢劫了两辆出租车，并劫得两部手机与现金500余元，后驾驶抢来的出租车逃跑，并弃车逃至济南市打工。近日，两人因琐事发生争吵，女子离开男子出走，男子经过思想斗争后到六里山派出所投案自首。

10月16日凌晨3时，六里山派出所接到一男子电话，称自己

“犯事了”想投案自首。民警来到七里山路找到该男子，将他带回派出所。男子对民警说，他姓徐，19岁，烟台人。8月15日晚，他与女友韦某因手头缺钱花，便萌发了抢劫出租车司机的念头。二人在烟台长途汽车站出口处搭乘一辆出租车称去莱阳。在行驶过程中，徐某持水果刀抢劫司机100余元现金与一部手机，并将司机赶下车，二人开车行至高速公路收费站时，出租车没油了，二人又弃车逃跑。

后来，徐某与韦某来到济南

8月25日晚，徐某与韦某在海阳市搭乘一辆出租车称去莱阳。在车上，徐某持刀抢劫司机，司机反抗将其水果刀掰断。坐在后座的韦某见情况不妙，将司机的眼镜摘下来，并用手卡在其咽喉处，二人最终抢劫司机400余元现金与一部手机。徐某与韦某将司机赶下车后开车逃跑，在行至高速公路收费站时，出租车没油了，二人又弃车逃跑。

后来，徐某与韦某来到济南

在一家饭店打工。10月15日，徐某与韦某因琐事发生了激烈争吵，韦某走出。徐某心情不好，也想早点结束这种惶惶不可终日的生活，在经过一番思想斗争后，徐某终于在10月16日凌晨拨打110自首。

了解情况后，民警与烟台警方取得了联系，证实徐某正是两起抢劫出租车案的犯罪嫌疑人。目前，徐某被派出所刑事拘留，徐某的女友韦某正在进一步抓捕中。

崇尚诚信医疗看病实事求是

看男性病！就到国济泌尿专科医院！

近年来，随着社会竞争的加大，山东男人身上的反社会性格及厌恶负面情绪增大，致使前列腺炎、泌尿生殖感染、性功能障碍、三高慢病等男科疾病逐年高发，这些疾病的发病率高，治疗及病人购药，有很多患者治疗不规范，疗效欠佳，治疗效果差。一些分不清真假的治疗方法，也有一些正规医院云沉流浮，结果使患者饱尝苦楚，损害了患者，延误了最佳治疗时机，令你难以抉择。选择一家正规的男科医院，是每一个男性患者所必须面对的一道难题，看病，究竟该如何选择医院呢？

数以千计的男科患者在山东国济泌尿专科医院治疗后幸福指数得到“质变”。“医德高尚，看病实在，而且设备好、疗效好、口碑好、服务好、看病、治疗、康复三位一体治疗模式”。对此，山东国济泌尿专科医院院长表示：医院全体员工坚持以“高尚医德、诚信医疗”为根本，通过引入先进的医疗设备和高水平的医疗人才不断提升新的诊疗技术，用最先进的诊疗手段帮助患者，真正实现零辐射，帮助广大男性朋友远离前列腺疾病。

★备受齐鲁男性信赖的男科高新技术★

微创0.5坡度神经阻断术
一次让治疗更精确

专利技术，10分钟微创手术，让患者彻底告别三排，“包”和“种子”。

加拿大生物阻滞反馈技术
治疗前列腺炎无痛不复发

通过生物阻滞负反馈，大大降低前列腺炎发病率，快速治疗前列腺炎、尿管、尿频、夜尿以及慢性盆腔炎。

韩式无痛无痕包皮整形术
手术“微创”、“美观”人性化

米乐斯无痛整形技术，精物材料过长包皮，手术安全、无痛苦、不出血，对手术治疗点。

国济泌尿专科
医院精品科室

男科男科治疗
前列腺治疗

前列腺治疗
前列腺治疗

男性不育症
男性不育症